



Почему-то на всех елках в образе Нового года выбегает мальчик. А у нас в новогоднем номере — девочка. Конечно, «год» — слово мужского рода. Но «красота», «любовь», «поэзия», «музыка» — женского. «Муза», между прочим, тоже.

Искусство — всегда дитя. Оно не знает возраста. Есть только начало и финал у каждого творца. С этой фотографии на нас смотрит прелестное начало: Настя Меськова, ученица первого класса Московского академического хореографического училища. Перед этим была победа на те-

леконкурсе «Утренняя звезда». А теперь ее резвая ножка переступила порог прославленной школы русского балета.

И — прочь тревоги! Долой наше вечное брызжание по поводу бедственного положения отечественного искусства! Она танцует, и впереди у нее долгое движение, не исчисляемое календарными листами и политическими веками. У него свой магический и тайный ход.

С Новым годом, Настя! С Новым искусством вас, ее будущие зрители!

Фото Н. Самойлова.